

做主工不落空

文／阮琦雅

圖／家恩

當任務達成後，我向被服侍的慕道者見證此事，轉達主愛時，他們心中感謝，也讚美神大能的奇妙。會後，在慕道者協助我帶孩子下樓離開會堂時，我們之間情感的交流，見證了神的愛在我們之間成為美好。

在神的家裡，我們不再害怕沒有能力，更不被得失給轄制。因為在我們願意學習時，神鼓勵我們站起來。這力量是學習時最大的禮物，讓我走過人的不能，也正因為走過，更見證了神與我同在，並理解不是「善」能成事，而是神成就了我們願意行善的心。

每次軟弱時，總是在神託付的任務中得到剛強的禮物，也更體認神如此安排的美意。就像神讓當媽媽的我體認到：不是剛強的才能當媽媽，而是願意扮演好媽媽角色的人就得著剛強的禮物。而基督徒更是，凡是願意承擔基督徒名分的，便得著剛強的禮物。

軟弱，不是做不到、得不到禮物的藉口；乃是我們因誇耀自己的軟弱，而得到神榮耀的見證。

得不到禮物，不是阻擋自己達成神所託付任務的壓力，而是我們有沒有去建立與神之間純正良好的關係，這才是重點。

見著神的榮耀，建立正確的神人關係，找著永生的路途，方是做主工不落空的最佳獎賞。 



藝文
專欄
心派生活

談到人和神之間的關係，常人總離不開善有善報的主題，但是更深入談到神與人之間的關係時，未信主的朋友常亮起眼睛，羨慕基督徒與神之間建立在父子互信互愛的親密關係上；也就是說，基督徒追求的是父神的悅納重於禮物（善報），而父神是否悅納，在乎人子是否有父神的風範。做主工不落空，我們數算的不僅是禮物恩典，更是父神悅納的那份喜樂。

看著公車裡坐立不安直嚷著不舒服的孩子，心裡真是掙扎，但是口裡還是安慰著他：很快我們就會到教會。到了教會，我還是屈服於他的理由，同意他在會堂聚會不到幼稚班上課。

在講道過了幾分鐘，孩子主動要求去參加兒童聚會，我真的很感謝主，因為一個身體軟弱的孩子要離開媽媽獨自完成自己該做的事是困難的，但神垂聽並成全了我的祈求。那天事奉的任務也一一順利達成。